

Zítřek

ČESKOSLOVENSKÝ OBČASNÍK

Březen 2007 Číslo 2 Ročník 3

www.zitrek.ic.cz



Fašisté „proti základně“

NEZÁVISLÝ OBČASNÍK LEVICOVĚ SMÝŠLEJÍCÍ MLÁDEŽE

24. února chtějí středočestí neonacisté, skrývající se za nálepkou autonomního nacionalismu, demonstrovat v Berouně proti americké raketové základně. Jaká je jejich nová strategie a o co jim ve skutečnosti jde? Někdy v půli února 2005 přišel na úřad městské části Brno-střed mladík jménem Martin Otepka a podle zákona shromažďovacího zde ohlásil na 1. května studentský průvod. Martin Otepka ovšem úřad podvedl: 1. května se na jim zamluvené trase neprocházeli lidé, kteří by jakkoli připomínali účastníky majálesu. Byli to neonacisté z organizace Národní odpor. Nějak podobně jako v Brně roku 2005 jistě proběhlo nahlášení nejbližší chystané neonacistické akce ve středočeském Berouně. Neonacisté zde chtějí 24. února demonstrovat proti americké raketové základně na území České republiky. Akci pořádají autonomní nacionalisté Střední Čechy, respektive jejich berounská sekce. Autonomní nacionalisté pod vlivem nových trendů z

Německa přebírají klasické „levicové“ témata jako je ochrana živ. prostředí, antikapitalismus atp. Moderní autonomní naci(onali)sta nehajluje, nenosí svastiku a bomba, nýbrž poslouchá hip-hop nebo hardcore, obléká se vkusně a zajímá se o široké spektrum témat. Autonomní nacisti si uvědomuje, že židovskou problematiku ani popíráním holocaustu mnoho mladých lidí neosloví a proto to zkouší přes utrpení zvířat, strašením imigranty nebo opatrným upozorňováním na „zvýhodňování cikánů“. Problematika raketové základny přesně zapadá do nové strategie neonacistického hnutí, díky které může nalákat do svých řad mladé sympatizanty. Náckové přitom celou demonstraci proti základně berou po svém a zcela nechápou myšlenku protestů proti raketové či radarové základně, které prozatím probíhají pod hlavičkou občanské iniciativy „NE základněm“. V pozvánce na akci píšou:

„Za vaši ropu a vaše zájmy ani těžko s nimi tedy stát v jedné řadě. Náš pohled je jiný! Samozřejmě, že být proti válce má strategické zařazení. Jde jim o to, že to má být zařízení jiného státu. Sami by byli jistě patřičně hrdí na obdobné zařazení v českých rukou. Přitom základní myšlenkou občanských protestů je, že zbrojením a militarizací se mir nedělá! Náckové samozřejmě proti válkám nic nemají - mají je dokonce v oblíbě.“

Těžko s nimi tedy stát v jedné řadě. Náš pohled je jiný! Samozřejmě, že být proti válce má strategické zařazení. Jde jim o to, že to má být zařízení jiného státu. Sami by byli jistě patřičně hrdí na obdobné zařazení v českých rukou. Přitom základní myšlenkou občanských protestů je, že zbrojením a militarizací se mir nedělá! Náckové samozřejmě proti válkám nic nemají - mají je dokonce v oblíbě.“

naše válka. Běžte si válčit sami, když vás to tak baví a vezměte sebou i nacionalisty. My si zajdeme na pivo nebo limonádu :-). Převzato ze stránek www.antifa.cz (redakčně kráceno)

Svet pod diktatúrou nadnárodných spoločností

Život ľudstva dnes v podstate určuje 40 000 nadnárodných spoločností, ktoré majú 250 000 dcérskych spoločností. Ročný obrat najväčšej z nich - General Motors /GM/ - predstavuje 170 miliárd dolárov. GM zamestnáva 700 000 pracujúcich a vytvára väčšie bohatstvo než hospodárstvo Nórska. Len 20 krajín má vyšší HDP ako GM. 358 miliardárov imperialistického sveta vlastní kumulovaný majetok, ktorý sa rovná ročnému príjmu 45% obyvateľov planéty

- Miestna buržoázia v bývalom Sovietskom zväze a vo Východnej Európe zničila všetky socialistické štruktúry, aby mohla založiť svoju diktatúru. V týchto krajinách klesol z 15 700 miliárd dolárov v roku 1990 na 8 100 mld. v roku 1995. V podstate reštaurovaný kapitalizmus znížil o 48% bohatstvo, ktoré ľud vytvoril za socializmu.

- Tretí svet je gniavený bremenom 2 095 miliárd USD dlhov v roku 1996. Ako ozajstný otrok imperialismu spláca 223 miliárd dolárov dlhu a na oplátku získava 55 miliárd z rozvojovej pomoci, teda 25% z toho, čo stratil splácaním tohoto dlhu, čo stratil splácaním. Dnes hovorí imperializmus Kabilou, prezidentovi Demokratického Konga: „Pomôžeme vám pod podmienkou, že splatíte dlhy po vláde Mobutu.“ Pri dlhu 15 miliárd bude musieť Kongo splácať medzi 500 miliónmi a jednou miliardou dolárov a imperialisti mu ponúknu (ak vôbec) „pomoc“ nejakých 200 - 300 miliónov dolárov. Teda: Kto komu pomáha?

- Sloboda nadnárodných spoločností znamená koniec nezávislosti a suverenity krajín „tretieho sveta“. Južná Kórea, aby sa zachránila z nedávnej krízy, si musela požičať vyše 58 miliárd dolárov a jej celkové dlhy prevyšujú 200 miliárd. Medzinárodný menový fond jej vnútil svoju politiku: mnoho kórejských podnikov zhltnú americké a nemecké nadnárodné spoločnosti! Podľa jedného kórejského politika sa „skutočným ministrom hospodárstva stal MMF.“ Od reštaurácie kapitalizmu na Východe sprivatizoval imperializmus v treťom svete hodnotu 124 miliárd dolárov, z ktorých padlo 40 až 50 % do rúk nadnárodných spoločností /NS/. Od roku 1995 vnútil imperializmus všetkým štátom pravidlá novej Svetovej obchodnej organizácie. Dôsledok: v mnohých krajinách prechádzajú banky a telekomunikácie pod kontrolu NS. - Internacionálna diktatúra veľkého kapitálu

lu je zvlášť jasne vyjadrená v jeho plánoch presadiť Multilaterálnu dohodu o investíciách. Túto dohodu tajne vypracovali imperialistické krajiny združené v OECD za účasti veľkopodnikateľských organizácií Európy a Ameriky, ako aj Komory medzinárodného obchodu, ktorá združuje najväčšie NS sveta (General Motors, Coca cola, Kodak, Elf, Toyota, Philips, Nestle, Tompson). Dohodu, ktorú sami prejednali a podpísali, chcú vnútiť i ostatným krajinám. Cieľom je odstrániť všetky obmedzenia pre medzinárodné investície. Pokiaľ by sa niektorá NS cítila poškodená, môže priviesť príslušnú vládu pred medzinárodný súd. Američania chcú prinútiť iné štáty, aby prevzali ich pravidlá zakazujúce obchodovanie firiem s Kubou, Lýbiou, Iránom. To znamená legalizovať proti nezávislým krajinám ekonomickú vojnu a teror, často krutejší než vojna armád. Pred desaťročím sa ešte juhovýchodná Ázia považovala za model kapitalistického úspechu. Ako blesk z jasného neba prišla strašná kríza, vyvolaná honbou za maximálnym ziskom a zvrátila životy stoviek miliónov osôb. V regióne pribudlo 7-10 miliónov nezamestnaných. Filipíny, kde viac ako 10 miliónov ľudí prežilo len vďaka príjmom od pracujúcich v zahraničí - muselo prijať milión vracajúcich sa robotníkov. V Indonézii sa mzda indonézskeho robotníka znížila o 80%, u juhokórejskeho robotníka o 50%. Prezident Malajzie, veľkiburžoázny nacionalista, ktorý vedie ťažké spory s imperialistickými centrami prehlásil: „Po desaťročiach potu, práce a slz sa celé snaženie krajín Juhovýchodnej Ázie premenilo navniivoč“. Ešte raz o medzinárodnej diktatúre kapitálu: agitujúc za „demokraciu a ľudské práva“ všade vo svete, vyzeral dnešný kapitál sám mafiansky a kriminálne. Náš Dutroux je typický produkt kapitalizmu, toho kapitalizmu, ktorý sa zmocnil bývalých socialistických krajín, aby tam organizoval masový obchod s deťmi, so ženami. Tento obchod s ľuďmi sa v treťom svete týka státisíc osôb (otrokrástvo). Obchod s drogami rastie o 500 miliárd dolárov ročne a toto odvetvie kapitalistickej ekonomiky je už dôležitejší než ropný sektor. Imperialistické veľmoci sa pripravujú celosvetovo udržať túto ekonomickú diktatúru veľkého kapitálu prostredníctvom diktatúry vojenskej. NATO bolo americkým a nemeckým imperializmom transformované do agresívnej sily, pokrývajúcej prakticky celý svet. Agresia proti Iraku bola prvým



cvičením a vojenskú okupáciu Balkánu - ktorá nasledovala - druhým vojenským aktom. Dvadsať štátov od Litvy počinajúc, cez Ukrajinu až po Egypt, bolo zavlečených do obsadzovania Balkánu. NATO dnes prehlasuje, že mu ide o „úplnú vojenskú angažovanosť 26 krajín z Partnerstva pre mier, ktoré musia byť pripravené na spoločné jednanie v dobách budúcich kríz“. Americký generál John Sheenan sa v septembri 1997 objavil s 800 výsadkármí v Strednej Ázii. Poradca ministra zahraničných vecí USA - Strobe Talbot žiada o vytvorenie „koridoru pre obchod a dopravu pod vojenským dozorom“, aby sa mohla vyvážať ropa (zásoby 200 miliárd barelov) a nerasty z Kazachstánu, Uzbekistanu atď... Z týchto republik, hraničiacich s Ruskom a Čínou, pripravuje NATO vojnu proti týmto dvom krajinám. Vojna proti Rusku sa taktiež pripravuje i zo západu, z Ukrajiny. NATO je v súčasnosti garant tzv. nezávislosti Ukrajiny. NATO má v súčasnosti spoločné cvičenia Aliancie a Ukrajiny - mali explicitne za nepriateľa Rusko. Ukrajina je kompletne rozpadajúca sa štát a väčšina jeho obyvateľov si praje znovuzaloženie Sovietskeho zväzu. Na Čínu s dá zaútočiť zo Strednej Ázie, avšak tiež z východu, ak si uvedomujeme novú vojenskú zmluvu medzi ISA a Japonskom, uzavretou 17. apríla 1997, ktorá je namierená hlavne proti nej. NATO sa tiež stáva garantom ekonomickej diktatúry v Afrike a na Blízkom Východe. V júni 1988 sa konali za účasti jednotiek z Keni, Tanzánie a Ugandy, vojenské manévry pod európskym velením amerických síl. Toto velenie tvorí hlavnú zložku NATO. Taktiež bude v spojení s Centrálnym veliteľstvom v USA, zodpovedným za časť Afriky a Blízky Východ. Druhý prostriedok medzinárodného kapitálu na zachovanie násilnickej a teroristickej diktatúry si zasluhuje, aby sme ho dvojnásobne zdôraznili. Buržoázia je trieda internacionalistická, ale moc si udržuje delenie tých, ktorí sú v područí jej diktatúry. Buržoázia nerada používa svoje vojenské sily. Uprednostňuje tlačiť znesvárených, aby medzi sebou vzájomne sa zabíjali. Systematicky sa snažia rozdeľovať pracujúcich na základe náboženstva, etník, pôvodu a jazyka. Imperializmus už využil nacionalistických fašistov z Litvy, Lotyšska a Ukrajiny, aby ovládol Sovietsky zväz. Finan-

coval a podporoval chorvátskych a slovenských nacionalistov a muslimských extrémistov, aby rozbil Juhosláviu a mohol obsadiť Balkán. Využíva hinduistických fundamentalistov v Indii, rasistov v africkéj Rwande a islamských fašistov v Alžírsku, aby zasieval štiepenie a smrť a vydal tým krajiny na milosť nadnárodných spoločností. Všetci vieme, že tieto delenia a nacionalistické štvania, ktorých vrchol je vidieť v Juhoslávii, sa dnes uskutočňuje i v Belgicku, či inde. Aby sme lepšie pochopili „hádky“ medzi „Valónmi“ a „Vlámami“ v našej krajine je treba umiestniť ich do medzinárodného kontextu, ktorý ukáže ich skutočný význam. Na celosvetovej úrovni sa rozvíjajú dva základné javy. Na jednej strane na zjednocujúcom sa svetovom trhu práce, sa všetci kapitalisti snažia vykorisťovať pracujúcich s maximálnou intenzitou a všetci imperialisti sa taktiež snažia zabrániť oslobodeniu a zničeniu niektorej krajiny z ich nadvlády. Na druhej strane robotníci všade na svete bojujú za obmedzenie vykorisťovania a vytvorením iného sociálneho systému, kde by zmizlo vykorisťovanie človeka človekom a porobené krajiny bojujú za oslobodenie z imperialistického zovretia. Na svetovej úrovni sa tento materiálny stret odráža v ideologickom boji medzi liberalizmom a socializmom, medzi rôznymi buržoáznymi koncepciami a marxizmom - leninizmom. Veľká buržoázia všetkých krajín tvorí internacionacionalistickú triedu. Praktikuje nerozbitnú solidaritu, aby udržala vykorisťovanie pracovnej sily. Keď si chce udržať nadvládu, musí zabrániť, aby sa robotnícka trieda, jej priamy nepriateľ, nestala tak isto internacionálna. S týmto vedomím propaguje a využíva všetko, čo môže prispieť ku štiepeniu robotnickej triedy a pracujúcich mas. Jasne to vyjadril prezident vlámskeho parlamentu Van den Brande: „Globalizácia (celosvetové spájanie kapitálu) kráča ruka v ruke so znovuoobjavením vlastnej prirodzenej identity. To znamená, aby buržoázia

Revolution is in, revolution makes free!